

CELDÖMÖLKI HIRLAP.

POLITIKAI, TÁRSADALMI ÉS SZÉPIRODALMI HETILAP.

Cselekvési hely és kiadóhivatal
Celdömölki, gróf Széchenyi-utca 12.
Telefon: 55. Cselekvés 17.268.

Felbőve szerkesztő:
NAGY IMRE

Közlésvetési árak.
1 évre 6, 1/2 évre 3, 1/4 évre 1.60 Ft.
Megjelenik minden szombaton.

A hideglehellel,

bejárt a kőd, a sárgagyódróton gyűlékező feccék reggeltől elcsúszása, a csapógépek elhaló bűgása, a piacon gumidarábokra dőlő nyúnyék, az elcselt felügyelők és nem utolsósorban a naplár bőlcs ártalmatlansága szerint oszra hajlik az idő.

Komoly, vérszűrt vembes időklet élünk, amely idők hívása valószínű a világ soráit eldönteni. A bőségszűkület világághatárba korosztály csodálatlalt nézi az éjnek elköltetését. Ar, ami ma történelmi — gondolják —, elődött már ezerkilencszázhatvanégyben.

A Hőfer-jelentésekhez szokott élmeik csodálkozva nézik a badak újítát a Kárpátoktól a Fehérszengerig. Valami — jóról — a világban, ami fölülre kedvezően a tevékenységnek. Elődött minden kőben éjnek járó egyéni nekibuzdulást, meg indulatot.

Galícia földje egy emberöltő alatt másodszor azik a vészitől, füstölnek az erdők, csapáson merednek az éjnek a ledgett faházak helyén a kőből való kémények.

Most a jelentések nem emlecsenek város- és helységnevekről, nem írják a hős szerdek számáról, nem jelentenek meglett kilométereket, hanem öntudatos, a mezeink erejébe vetett hittel adják tudomására a világnak, hogy részükre is állít a természeti órája.

Huszegynegyedny éve a szó, a betű, a lép és a meggyőződésnek erejével hirdetik a világnak, hogy itt, ezeken a világ-részeknek keleten és nyugaton Európa nyugodt napjait a zsidó őszel kilendült és a maradvány országnak még a múltból elintézt a romboló szellemnek eleven gátlaként.

Most olyan órákat élünk, amikor a kultúra, az európaiakunk érzete benyújtják a világot és nekünk — mivel magyarok vagyunk és nekünk vanunk közelebbiekünk van — szeretni kellhet. A kőben kamelani szerkesztészetilencszázhatvanégy gyűlékeznek. Ezerkilencszázhatvanégy óta, mióta itt is tanított vett szűzgyődről napra az az éj.

Elődött történet azonban a háború a béke-től. A csata szilencióban és repülőgépek jár, idehaza — a megőzött országokban azonban — továbbra is béke maradt és nyugodtan használják a gyárakat, bányákat heit az eke a magyar televénybe.

A munkásoknak nyugodtan sérénykednek, bár Galícia mezőgazdasági most is, mint régen, nagy és tekintélyes szavak van az őrmestereknek.

A front nem áll hónapokig egy helyben, mint akkor régen, gőzjárat géppánsíkat gyárják keresztül megint minden akadályon és bár sok meglepetéssel hallottunk, még mindig nem értünk a csodák sorozatának végére.

A szellem most is az ősi magyar világnak, amely a hasonlatokban is egy hangzik: Ha léten voltunk, ki ellendük?

Nem volna teljes a jelentés néhány szó nélkül, amely azok a háború hívatatásokról és vámszerződőről, az újból jelentkező ártárgyokról szólunk.

A számire sem tekintő és a közel múltból itt maradt katárművellem pisztolykafájában ismét az emberi mohóság felvilágosításáért. Idehaza a nők szoknyájának rövidülésén kívül csak ebből a jéből tudjuk, hogy Galiciában ismét csaták vívóznak.

De most, amikor ezerkilencszázhatvan-

ben Szent István napjára a tavalyiaktól díszesebb és inkább köztöbben ismét új szellemi érzéssel a megmagyosbódott térségekről a magyar nép, meg kell értenünk, hogy hiszünk, akik ismét a múltból lettek katonák, idétessen spáhnok.

A csodáknak, amelyeket életünkben megértünk, ez a fejele.

A csodáknak azonban még korábban értünk a végére. Jelentések nyelvet újra és újra újak kövélkeznek, melyek új és új csodákról tesznek tanúbizonyságot.

Ifjúság a „gáton“

Érdekesesség erejével is lehet magyar földön ma, az a. a. evangéliumi ifjúsági

a magyar hősmonda: Akik az ifjúság az a jövő... sok igazságot tartar. Nem igen van hely, ahol legalább nem halottak volna felülre valom! Lapszámok mindig örömeim adomk helyet az ilyen ifjúsági munkáról szóló cikkeknek, mert tudjuk, hogy kell a ma külsőnképpen kell foglalkozni az ifjúsággal, kérdéseivel. *Ezzel, valójuk és kirádjuk, hogy a magyar földön a magyar ifjúság között levezetett káthódos elvezetett*

meghaló, amikor egyenest földműves, iparos, kereskedő és diák léte kis vagy nagyobb közössége jön össze, itt vagy ott, mert ottakké új, ismeretlen világ felállítását, abba

res, kutat valami után, ami helységi életéből, ami nálunk nem tudtunk, vagy ha már megtalálta újra és újra át akarja élni a boldog találkozás örömeit.

Elre szolgálatok alkalmai a kemencésajjal és a közeli szponzori evangéliumi ifjúság számára a most már negyvenegy megrendezett tabepart konferencia. E sorok írója is résztvett az idén ezen a találkozáson a néhány gondolatban igyekszik kifejeíteni az olvasó elé azokat a benyomásokat, amiket ott nyert és kapott. A kivételről jött ember szemével néztem körül. Mint aki először van ott valahol, én is minden vizsgálat szemmel néztem. Úgy látszik, hogy volt valami jelképes vonása ennek az ottani együttlétnek a „gától“ az ifjúsággal. E hírtelül ismét emlékezhet az elmulrt két tavaszi megünnepelésük nagy igazságra, és ellen. Ott a magyar rónok. Valóban van benne több is valami. Mentés. Közelgő veszedelem. Itt a magyar lelkek megmenetel akarása egy feléje közeleg veszedelem elől, a lélek terüldől.

A „Veszedelem“, a vhrpartidn keresztelt helyet a konferenciának. A víznek tisztító, új, feltámasztó emberré tevő tulajdonsága, ereje van.

Az órási meységbe alarabhoz, monoton egyhangúsággal zúgó vízütem, csodálatos dolgokat saját maga mögött.

A tanekellen mélység gondolkodásra, elmélyedésre késztet minden ott megállót.

Azúdn „gát“ mellett keresztelt helyet az ifjúsággal való foglalkozásra. Ott mellet, mely a víznek bizonyos onán ad, erőfeszítésként lehetőséget, gát mellett, melynek felépítésére két ellentétes partot köi össze egy-

... Nem tudom, csak egy gondolom rá, hogy a víznek és a gátnek csak a jellegzetes tulajdonságai, vonásai mennyiben járulhatnak közre a hely kiválasztásához. Mert véleményem! egészen találkónál köm éppen erre az evangéliumi ifjúsági munkára vonatkoztatva az elmondottakat.

Az a két napos ifjúsági konferencia is lelkifitardást, lelkifitardást, akart szolgál. (Magyar utasokégek címmel érkező megbeszérés volt.) Megértette velünk a konferencia egyik előadás, hogy micsoda az ember s az ilyen megis érthetetlen csodálatos módon megmenetelt akarja. („Micsoda az ember“ s. előadás) Isten ki-kiválasztottan akarata, ma is szeretete, gondolkodásra, elmélyedésre késztette a résztvevőket, amikor a szabaddól szült a gyorsodró víz mélysége és minden magával ragadó csodálatos ereje felül közölköztek.

De a „gát“ is jelképes valami a magyar életben. Alul a gáton Ördökök, sgyulni és figyelni, ószakodni kapcsolnak lemmi Kénel és Nyugat körül. Ez volt mindig a szereplők itt a világ országaitak. Itt a konferencián azóta megbeszéltek, hogy miért is állni kell a gáton, ördökök, sgyulni a hídat alott. Alul a „gáton“, mert a világ kívánsága, csabítása arra késztet, hogy ott maradjunk.

Alul a gáton, sgyulni arra, hogy egyszer majd erőtl a partól áll ki jutunk egy máshtra, ahová az a konferencia akarja az ószakodó hid építésének a megtámasztást segíteni, szolgálni.

Végül egy képpel fejezem be beszámolómat. Megértésünktől enni előfordulhatunk ismét a gától alarabhoz vízütem szelében, ahol csendesen ringott egy kis csónak. Halásznál egy ember. Bevevélte halom azerásimát és vart, úrdimának, vörkörszának credmélvét leste... Halászott.

Az emberben önkéntelenül feltökölnek a gondolatok. Eszünkbe jut minden, amit a „monkásparadicsomról“ az utóbbi években el akart hitetni a szovjet propaganda a világgal. Hát ez az egyenlő elosztás, az a monkásparadicsom? A politikai biztos dühös a gazdaságban, tene jó dolgában azt sem tudja mit csináljon, mit hozva legyen a gazdaságban ahhoz nincs ereje, hogy a földosztásját tisztázza. A munkások közben egészsegélyes, lakásokban, panaszok szólnak, a munkások „szociálisokra“ rángolják őket és azt nem vizsgálják az érdeműnyel a Szovjet Lenin szemékből, azt beborítják. A politikai biztos szavai vaskaló oltón, fényben berendezett lakásán és amerikai lemezekre táncol.

Hát igen. Most már látjuk. Ez a bolsevizmus, illetve: ez volt a bolsevizmus.

H I R E K

Hosszú lé...

Írta: Sinka István.

Félszék kolompot vettem, osszai két kis zakkal szedtem. Párpergét szedtem, szavanytan, hosszú leben.

Mikor állt már a két zakk, nevetett csak az ország. Mondta, hogy úgy legyen vele: még hosszabb legyen a leve.

Mit is tehetünk volna mást, vishető csillagok a ránkát a könyvünk volt a ránkát zsebré, azt is csak Pirokának írta.

Volt este, hogy könyvházba jött a jó szavai két fűtje közt meglete a leveleket: zsidó volt a gyönyörű bennünk.

Hosszú levele a hasamban, de sokat szedtem megamban, hogy mért Mészai, mint a hányó, legyen gyönyörű ten a nyírán.

— Tanügyi kinevezés. A vallás- és köznevelési miniszter Polyanicz Ferenc kényeri róm. hat. igazgató-tisztot a felszabadult Délvidékre Kiszabadkára állami igazgató-tisztvére nevezte ki.

— Pénzügyi átélgetés. A szombathelyi m. kir. pénzügyigazgatóság Péntek László 1. oszt. vizgatót a cellidomóki szakközi a szombathelyi szakközi helyettesíté.

— Vasúti átélgetés. A Máv. igazgatóság Pónyi Albert máv. tisztat Tiszváradra Cellidomókra helyezte át.

— Kinevezés. A szombathelyi m. kir. Pénzügyigazgatóság Babos Tibor jogalmi adóhivatali tisztat, a cellidomóki jogalmadóhivatali vezetőjét Muraszombatra rendelté ki 3 havi időtartamra.

— Baleset. Hubert Ferenc, a CVSE-pápai Vasutas, vasutas lapmérőközében oly szerencsétlenül esett el, hogy lába több helyen eltrótt. A helybelli kórházban ápolják.

IFJ. KURÁNYI KALMAN

A „HOMBÁR“ BIZOMÁNYOSA

miniszteri rendelet értelmében jogosított gabona- és terménykereskedő, Cellidomóki.

Mindenféle gabonamagvetket, aprómagvakat és takarmányféléket ról!

NEMZETI MOZGÓ MÚSORA

Figyelem! Az esti előadások fél 9 órakor kezdődnek!

Hatos fogat. Augusztus 23-án, szombaton este fél 9 órakor és 24-én vasárnap délután fél 3, fél 5, fél 7 és este fél 9 órakor kerül bemutatásra. Amerika hőskorából, a postakocsi idejében lejátszó történet. Ezer kaland, ezer vesztély, ezer izgalom. Rendes helyjárák! Kiegészítő: Autóval a Kárpátalján. Szovjet légitmadás Kassán. Magyar világábradó.

7 évig nem lesz szerencsém. Augusztus 27-én, szerdán délután fél 7 és este fél 9 órakor kerül színre. Lesz-e szerencsém, ha a tükört összelörjük? Szenzációs vigjáték. Filleres helyjárák! Ufa világábradó. Nemletország harca a világ bolsevizmusával.

A repülő ördögök. Augusztus 28-án, csütörtökön délután fél 7 és este fél 9 órakor kerül lejátszásra. Okvetlen nézze meg! Könnyűfakasztó nevetés. Főszerepben: Stan és Pan, a mulattatás két nagy mestere. Filleres helyjárák! Szenzációs kiegészítő. Ufa világábradó.

Jó házból való fiút kifizónak felvesszük. Cím a kiadóban.

Elkészült a szomszédházi lak. a közjegyzői lak. A szomszédházi közjegyzői lak már teljesen elkészült és a közjegyzői hivatal már ott folytatja működését.

Hál emlékező Nemeskeresztúr. Nemeskeresztúr községben a világörökségben élethő emlékének megörökítésére szép emlékművet emelt, az emlékmű már nagyüzemben elkészült és a közeljövőben ünnepélyes keretek között avasják fel.

Bérbe kerestetik Cellidomóki szombathelyi 1-és vagy két szobából álló kislakbáz. Cím: a kiadóban.

Tas Simonánban. A közbiztonság lejátszó képerő lakbázis, amelyet nagy időköznel a közelmúltban leroboltak, kilygallat és a telőszarkat teljesen lerobolt. A nyomozás megindult.

Szülők, figyelem!

Az új tanévre szükséges összes polgári-és elemi iskolai tankönyvek, füzetek, valamint mindennemű iskolai cikkek beszerezhetőek a

TURUL KÖNYV- ÉS PAPIRKERESKEDÉS

Cellidomóki, Szechenyi-u. 12.

Előzékeny kiszolgálás! Mérsékelt árak!

Kérjük, hogy már most biztosítsa gyermekének szükségleteit!

— **Ehhezgát bányatelevizió.** Bodor János bányai televizió 62 éves korában a cellidomóki kórházban rövid szenvedés után elhunyt. Polgó hó 13 én délután 4 órakor temették a temető kápolnájánál nagy részvet mellett. A temetésre a bányai igazgatóság is megjelent. Ötveneg, négy gyermeke és kilenczét rokonsága jött.

— **Gyűjlik az elavult mezőgazdasági eszközöket.** A mezőgazdaságban használt elavult és kizeljezett eszközök és gépek Összegyűjtésére a fényújító központi gondot fordít. A gardák jól tiszták, ha értékesítő használaton kívül helyezett kézi-és gépi szereszművek a új gépekkel kezdik meg az új termelési év előkészítését.

Az Első Magyar Államvédelem Biztosító Társaság cellidomóki járás területére, Cellidomóki székhelyi körzeti üzletszerzőt keres, ki fizetés, jutalmak és költséggmegtérítéssel. Közlembli televiziókhoz nyújt a Vas megyei Mezőgazdasági Takarékpénztár R. T. cellidomóki fiókja.

A cellidomóki kir. járásbírósg. mint telekviziónyi hatóság.

3022/1941. tk. szám.

Árverési hirdetés-kivonat.

A m. kir. kincstár képviselője a szombathelyi m. kir. Pénzügyigazgatóság végrehajtatókán Tóth István és Győzők, Tóth István—Tóth Olga, Tóth János kiskört és Tóth László kiskört végrehajtást szándékol eladni indított végrehajtási ügyében a telekviziónyi hatóság a végrehajtási árverés 1941 P. 74 tételüként és járulékai behajtása végett a Cellidomóki községben lévő a cellidomóki 16. sz. tel. betéti A + 1. sor 1127 hrsz. ház és udvara, mely a végrehajtási szándékot lakhatósági körökben 1940 P-ben megjelölt elavulttáknak letelekelt 16 P kislakbázis árban, Tóth István és Győzők (Olgya) és Győző Tóth Jánosok az. Dózsa Zoltán javára bekezelettel lakhatósági joggal terhelten és ugyancsak nevén álló a cellidomóki 16. sz. tel. betéti A + 1. sor 1228 hrszban állati kerre 180 P kislakbázis árban elavulttáknak letelekelt 16 P kislakbázis árban, melynek délelt 9 órakor a telekviziónyi hatóság hivatalos helyiségében (Kossuth Lajos-u. 5., 7. ajtó) fogják megtartani.

Az árverésre kerülő hazasajátgatás a kislakbázis ár felétől, a többi kislakbázisnál a kisebb árban nem adhatók el, ha az árverést a határozatmunkára csak az elsőnyben sorozandó 687 P 15 fillér és többi ingatlan az elsőnyben sorozandó 11 P 93 fillér vételkorozásra kerül. Ha azonban az árverést kerő a határozatban sorozatjában kilygítendő kislakbázisokra is kéri az árverést, akkor a hazasajátgatásokat 3600 P-nél és a többi ingatlanokat 1050 P-nél magasabb árban eladni nem lehet (5610/1931. M. E. sz. rend. 21. §.)

Ha az árverés alá kerülő kilygítendő ingatlanok a lakhatósági joggal terhelten elavulttáknak nem lesnt, akkor az megadhatók a telőszarkat jog ügyében vétele nélkül hull a határozatban újabb árverésit és ezen ingatlanokat az esetben, ha az árverést kerő csak az elsőnyben sorozandó kilygítendő ingatlanként kéri az árverést 2500 P-nél magasabb árban eladni nem lehet. Ha pedig az árverést kerő a határozatban sorozatjában kilygítendő kilygítendő ingatlanként kéri, akkor a hazasajátgatásokat a fedezeti elvrel fogva 3600 P-nél, a többi pedig 1050 P-nél magasabb árban eladni nem szabad.

Bánszépén a kilygítés ár 10%-a amelyet a magasabb igértet ugyancsak %-ára kell kilygítésíteni.

Cellidomóki, 1941 július 22-én.
Dr. Dombay Aiojós ak. kir. írásbíró.
A kilygítés hivatala.
Halmos György telekviziónyváltó k.

GRUPPÁK MÉRŐKÉNTI HÍRLEVÉL
Kiadója: A Turul Könyv-és Papírkereskedés Rt. B. T.
Felkiadó hivatal: Budapest, V. kerület, Kálvária utca.
Lapátára: cellidomóki dalban 12 órakor.
Turul-nyomda nyomtatta, Cellidomóki.